
スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

①年齢
回答 発送数 回答数 回答率 割合

小学5年生 76 76 100.0% 12.6%
中学2年生 103 97 94.2% 16.1%
16～19歳 100 30 30.0% 5.0%
20～29歳 128 41 32.0% 6.8%
30～39歳 128 46 35.9% 7.6%
40～49歳 128 49 38.3% 8.1%
50～59歳 128 55 43.0% 9.1%
60～69歳 128 79 61.7% 13.1%
70～79歳 128 77 60.2% 12.7%
80歳以上 128 54 42.2% 8.9%

合　　計 1,175 604 51.4% 100.0%

②性別
回答 回答数 割合

男性 301 49.8%
女性 299 49.5%
未回答 4 0.7%

合　　計 604 100.0%

③健康状態
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

健康 278 46.0% 65 55 23 27 24 19 18 19 20 8 278
まあ健康 259 42.9% 10 34 5 11 20 27 31 54 43 24 259
あまり健康ではない 60 9.9% 1 3 1 3 2 2 6 6 14 22 60
わからない 7 1.2% 0 5 1 0 0 1 0 0 0 0 7

合　　計 604 100.0% 76 97 30 41 46 49 55 79 77 54 604

回収率
604/1,175

51.4%

抽出対象：小学校５年生 抽出対象：中学２年生 抽出対象：２０歳～７９歳男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

④体力
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

自信がある 87 14.4% 24 16 5 9 5 5 6 6 8 3 87
普通 335 55.5% 38 53 17 23 30 30 32 45 41 26 335
不安がある 159 26.3% 6 21 8 9 11 13 14 26 27 24 159
わからない 20 3.3% 8 6 0 0 0 1 2 2 0 1 20
未回答 3 0.5% 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 3

合　　計 604 100.0% 76 97 30 41 46 49 55 79 77 54 604

⑤スポーツクラブや運動部への所属状況
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

所属している 199 32.9% 44 79 11 4 8 9 10 12 11 11 199
所属していない 402 66.6% 32 17 19 37 38 40 44 67 65 43 402
未回答 3 0.5% 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 3

合　　計 604 100.0% 76 97 30 41 46 49 55 79 77 54 604

抽出対象：小学校５年生 抽出対象：中学２年生 抽出対象：２０歳～７９歳男女

抽出対象：小学校５年生 抽出対象：中学２年生 抽出対象：２０歳～７９歳男女

自信がある

31.6%

普通

50.0%

不安がある

7.9%

わからない

10.5% 自信がある

16.7%

普通

55.2%

不安がある

21.9%

わからない

6.3% 自信がある

11.3%

普通

58.3％

不安がある

29.0％

わからない

1.4%

所属している

15.7%

所属していない

84.3%

所属している

57.1%

所属していない

42.9% 所属している

82.1%

所属していない

17.9%

2/15



スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑥運動・スポーツの実施状況
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ほとんど毎日（週3～4日以上） 181 30.0% 38 75 11 8 5 4 4 8 20 8 181
ときどき（週1～2日程度） 119 19.7% 25 12 7 8 7 9 13 15 12 11 119
ときたま（月1～３日程度） 77 12.7% 6 8 4 2 13 7 11 10 9 7 77
しない 220 36.4% 7 2 8 23 20 29 27 46 33 25 220
未回答 7 1.2% 0 0 0 0 1 0 0 0 3 3 7

合　　計 604 100.0% 76 97 30 41 46 49 55 79 77 54 604

※しないに☑した方は問⑯へ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

抽出対象：小学校５年生 抽出対象：中学２年生 抽出対象：２０歳～７９歳男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑦ここ数年に行った運動・スポーツ（複数回答可）（※ｺﾛﾅ禍前の運動・ｽﾎﾟｰﾂでも可）
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ウォーキング 172 13.9% 28 16 11 10 14 9 20 18 33 13 172
卓球 82 6.6% 37 23 5 3 4 4 2 2 1 1 82
野球・ソフト 74 6.0% 20 18 8 4 7 5 7 4 1 0 74
スキー・スノボ 74 6.0% 42 5 4 7 6 4 2 3 1 0 74
体操 72 5.8% 21 15 1 1 2 3 4 6 12 7 72
ドッジボール 72 5.8% 45 11 8 2 2 3 0 1 0 0 72
バトミントン 65 5.2% 33 15 8 3 2 2 0 1 1 0 65
バスケットボール 65 5.2% 28 19 10 4 2 2 0 0 0 0 65
陸上 60 4.8% 33 6 7 3 2 3 4 2 0 0 60
縄とび 60 4.8% 42 6 2 1 4 4 1 0 0 0 60
ｻｯｶｰ･ﾌｯﾄｻﾙ･ﾋﾞｰﾁｻｯｶｰ 56 4.5% 28 11 7 3 6 0 1 0 0 0 56
バレー・ビーチバレー 53 4.3% 19 13 9 6 1 1 1 2 1 0 53
ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ･ｶｯﾌﾟｲﾝｺﾞﾙﾌ 51 4.1% 16 0 0 1 4 3 0 4 12 11 51
ダンス 50 4.0% 31 9 5 2 1 0 0 0 1 1 50
サイクリング 41 3.3% 18 4 5 5 0 2 4 2 1 0 41
マリンスポーツ 41 3.3% 30 1 2 2 3 1 2 0 0 0 41
その他 38 3.1% 13 4 0 3 0 3 1 2 7 5 38
テニス 35 2.8% 5 19 3 3 3 1 0 1 0 0 35
ゴルフ 28 2.3% 2 2 1 2 5 2 5 5 4 0 28
水泳（水中ウォーキング） 16 1.3% 9 0 0 3 0 0 0 2 2 0 16
ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙｽﾎﾟｰﾂ(ﾎﾞｯﾁｬ･ﾓﾙｯｸ等） 13 1.0% 8 0 1 1 1 1 0 0 0 1 13
空手 8 0.6% 5 2 1 0 0 0 0 0 0 0 8
剣道 8 0.6% 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 8
相撲 7 0.6% 3 2 1 0 0 0 1 0 0 0 7

合　　計 1,241 100.0% 518 207 99 69 69 53 55 55 77 39 1,241

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑧１回あたりの運動・スポーツの時間
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

30分未満 65 10.8% 7 9 2 4 6 6 6 7 10 8 65
30分～1時間 132 21.9% 30 18 8 10 11 8 12 12 16 7 132
1時間～2時間 120 19.9% 21 52 2 3 7 5 7 8 9 6 120
2時間以上 66 10.9% 14 17 9 2 4 2 2 7 6 3 66
未回答 221 36.6% 5 1 8 22 18 28 28 45 36 30 221

合　　計 604 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

　　　抽出対象：２０歳～７９歳男女

⑨運動・スポーツを続けている期間
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

1年未満 66 10.9% 17.6% 15 11 2 7 5 9 3 7 2 5 66
1年以上3年未満 90 14.9% 24.1% 16 40 3 5 5 4 3 4 5 5 90
3年以上5年未満 67 11.1% 17.9% 17 17 6 1 4 3 2 3 13 1 67
5年以上 151 25.0% 40.4% 22 27 10 6 12 5 18 20 19 12 151
未回答 230 38.1% 　　　　- 7 2 8 22 20 28 29 45 38 31 230

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

抽出対象：小学校５年生 抽出対象：中学２年生

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑩運動・スポーツをしている目的
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

健康 165 31.0% 20 29 6 8 10 11 20 16 31 14 165
趣味 153 28.5% 36 46 10 9 11 1 17 14 6 3 153
運動不足解消 96 18.0% 11 14 7 7 9 1 9 15 13 10 96
気晴らし・ストレス発散 73 13.7% 7 17 3 6 9 8 5 9 6 3 73
美容 12 2.3% 2 5 0 4 0 0 0 0 1 0 12
治療 9 1.7% 0 1 0 0 0 1 0 0 4 3 9
その他 26 4.8% 10 6 4 2 3 0 0 0 1 0 26

合　　計 534 100.0% 86 118 30 36 42 22 51 54 62 33 534

⑪この1年間のスポーツイベント、大会、リーグへの参加
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

参加した 191 31.6% 50.1% 46 70 10 3 10 7 9 14 15 7 191
参加していない 190 31.5% 49.9% 26 24 11 16 18 14 19 20 26 16 190
未回答 223 36.9% 　　　　- 5 3 8 22 18 28 27 45 36 31 223

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604
※していないに☑した方は問⑬へ

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑫参加したイベントの内容（複数回答可）
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

野球・ソフト 41 14.6% 5 17 2 1 6 5 3 2 0 0 41
陸上 37 13.2% 23 9 0 0 1 1 1 2 0 0 37
卓球 33 11.8% 7 17 3 1 2 0 1 1 1 0 33
ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞｺﾞﾙﾌ･ｶｯﾌﾟｲﾝｺﾞﾙﾌ 28 10.0% 3 1 0 0 2 0 0 2 13 7 28
ｻｯｶｰ･ﾌｯﾄｻﾙ･ﾋﾞｰﾁｻｯｶｰ 16 5.7% 7 7 0 0 0 0 1 1 0 0 16
バスケットボール 16 5.7% 6 6 2 0 2 0 0 0 0 0 16
ウォーキング 13 4.6% 1 1 0 0 0 1 1 5 4 0 13
ゴルフ 13 4.6% 0 0 0 0 2 2 2 3 4 0 13
その他 13 4.6% 7 0 0 2 1 0 0 3 0 0 13
テニス 12 4.3% 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 12
ダンス 9 3.2% 3 1 5 0 0 0 0 0 0 0 9
バレー・ビーチバレー 8 2.9% 1 6 0 0 0 0 0 1 0 0 8
スキー・スノボ 8 2.9% 6 0 0 0 0 1 0 1 0 0 8
ドッジボール 7 2.5% 5 1 0 0 1 0 0 0 0 0 7
マリンスポーツ 6 2.1% 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
相撲 3 1.1% 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 3
水泳 3 1.1% 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
体操 2 0.7% 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
縄とび 7 2.5% 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙｽﾎﾟｰﾂ(ﾎﾞｯﾁｬ･ﾓﾙｯｸ等） 2 0.7% 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
空手 1 0.4% 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
剣道 1 0.4% 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
サイクリング 1 0.4% 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
バトミントン 0 0.0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合　　計 280 100.0% 88 82 12 4 17 10 10 21 24 7 275

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑬イベントに参加していない理由
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

興味がない 89 43.6% 17 21 8 11 6 6 6 6 8 0 89
時間がない 54 26.5% 5 8 5 3 6 10 5 5 5 2 54
その他 29 14.3% 2 0 1 2 1 0 3 6 7 7 29
家庭の事情 12 5.9% 2 2 0 0 2 0 2 2 2 0 12
交通手段がない 8 3.9% 0 0 0 0 0 0 0 1 6 1 8
金銭的な事情 6 2.9% 1 0 0 1 2 0 1 1 0 0 6
ケガ 6 2.9% 0 3 0 0 0 1 1 0 0 1 6

合　　計 204 100.0% 27 34 14 17 17 17 18 21 28 11 204

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

⑭ここ数年に利用した施設の有無、利用した場所（複数回答可）(※ｺﾛﾅ禍前の利用でも可）
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

公共施設 166 19.2% 26.3% 58 26 12 5 9 5 13 14 17 7 166
学校施設 155 18.0% 24.6% 63 52 18 5 7 3 5 2 0 0 155
ない 89 10.3% 14.1% 6 17 0 6 8 8 9 11 13 11 89
公園 89 10.3% 14.1% 44 13 6 5 7 2 2 4 3 3 89
民間施設 76 8.8% 12.0% 34 6 3 3 4 6 6 7 6 1 76
集落の施設 56 6.5% 8.9% 18 4 2 0 6 2 2 6 7 9 56
未回答 232 26.9% 　　　　- 5 1 10 24 19 29 30 47 37 30 232

合　　計 863 100.0% 100.0% 228 119 51 48 60 55 67 91 83 61 863

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

興味がない

43.6%

時間がない

26.5%

その他

14.3％

家庭の事情

5.9%

交通手段がない

3.9%

金銭的な事情

2.9%
ケガ

2.9%

公共施設

26.3%

学校施設

24.6%
ない

14.1%

公園

14.1%

民間施設

12.0%

集落の施設

8.9%
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑮利用した施設料金
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

無償 133 22.0% 48.9% 17 53 8 5 11 5 5 7 14 8 133
適当である 106 17.5% 39.0% 16 26 7 5 7 7 9 10 13 6 106
高い 14 2.3% 5.1% 5 1 2 0 0 1 3 1 1 0 14
安い 19 3.1% 7.0% 5 8 1 0 3 0 0 0 1 1 19
未回答 332 55.0% 　　　　- 34 9 11 31 25 36 38 61 48 39 332

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

⑯運動・スポーツをしていない理由
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

時間がない 105 34.5% 1 5 4 16 16 16 19 20 6 2 105
運動が嫌い・苦手 55 18.1% 3 3 5 6 3 6 8 9 8 4 55
健康上の理由 37 12.2% 0 1 0 1 2 3 1 10 8 11 37
一緒にする人がいない 33 10.9% 0 3 1 1 9 6 3 3 2 5 33
その他 32 10.5% 1 0 0 1 3 4 5 7 4 7 32
教えてくれる人がいない 11 3.6% 0 2 1 1 1 0 1 2 1 2 11
家庭の事情 11 3.6% 2 0 0 0 2 1 2 1 3 0 11
ケガ 9 3.0% 0 1 0 1 0 0 1 2 3 1 9
金銭的な事情 6 2.0% 0 1 0 1 0 0 2 2 0 0 6
交通手段がない 5 1.6% 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 5

合　　計 304 100.0% 7 16 11 28 36 36 42 57 38 33 304

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

無償

48.9%適当である

39.0%

高い

5.1%

安い

7.0%

時間がない

34.5%

運動が嫌い・苦手

18.1%健康上の理由

12.2%

一緒にする人がいない

10.9%

その他

10.5%

教えてくれる人が

いない

3.6%

家庭の事情

3.6%

ケガ

3.0%
金銭的な事情

2.0%
交通手段がない

1.6%
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑰運動・スポーツの生活習慣を改善してみようと思うか
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

改善するつもりはない 258 42.7% 54.3% 38 20 17 20 19 20 22 37 40 25 258
改善するつもりである（概ね6カ月以内） 116 19.2% 24.4% 15 7 4 15 16 17 14 19 5 4 116
近いうちに（概ね1カ月以内）改善するつもり
で あり、少しずつ始めている

32 5.3% 6.7% 2 5 1 1 4 4 4 5 4 2 32

既に改善に取り組んでいる（6カ月未満） 11 1.8% 2.3% 3 1 1 1 2 3 11
既に改善に取り組んでいる（6カ月以上） 58 9.6% 12.3% 5 2 5 1 3 5 10 8 11 8 58
未回答 129 21.4% 　　　　- 14 62 2 4 3 2 5 8 14 15 129

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

⑱今後、運動・スポーツを始めたいか
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

始める予定はない 166 27.5% 34.7% 24 12 11 9 9 9 17 25 29 21 166
今後始めたいと思う 145 24.0% 30.3% 14 14 8 17 18 20 19 16 12 7 145
わからない 168 27.8% 35.0% 32 11 8 11 17 17 14 22 20 16 168
未回答 125 20.7% 　　　　- 7 60 2 4 2 3 5 16 16 10 125

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

改善するつもりはない

54.3%

改善するつもりである

（概ね6カ月以内）

24.4%

近いうちに（概ね1カ月以内）改善す

るつもりであり、少しずつ始めている

6.7%

既に改善に取り組んでい

る（6カ月未満）

2.3%

既に改善に取り組んでい

る（6カ月以上）

12.3％

始める予定はない

34.7%

今後始めたいと思う

30.3%

わからない

35.0％
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

⑲障がい者スポーツやﾕﾆﾊﾞｰｻﾙｽﾎﾟｰﾂ（ﾎﾞｯﾁｬ･ﾓﾙｯｸ等）との関りはあるか
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

経験したことがある 130 21.5% 22.7% 48 56 4 6 3 6 2 1 0 4 130
ｽﾀｯﾌ･ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱとして関りがある 3 0.5% 0.5% 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 3
観戦したことがある 38 6.3% 6.6% 2 6 2 1 3 2 7 7 6 2 38
ない 401 66.4% 70.2% 26 31 22 32 38 38 44 70 61 39 401
未回答 32 5.3% 　　　　- 1 2 1 2 1 3 2 1 10 9 32

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

⑳障がい者スポーツやﾕﾆﾊﾞｰｻﾙｽﾎﾟｰﾂ（ﾎﾞｯﾁｬ･ﾓﾙｯｸ等）に関心はあるか
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

関心がある 61 10.1% 10.7% 10 26 2 6 3 2 3 5 1 3 61
やや関心がある 156 25.8% 27.4% 24 43 5 8 15 11 11 20 14 5 156
あまり関心がない 220 36.4% 38.7% 29 18 15 11 14 25 25 30 32 21 220
関心がない 132 21.9% 23.2% 12 10 5 12 13 8 15 21 21 15 132
未回答 35 5.8% 　　　　- 2 0 2 4 1 3 1 3 9 10 35

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

経験したことがある

22.7%

ｽﾀｯﾌ･ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱと

して関りがある

0.5%

観戦したことがある

6.6%

ない

70.2％

関心がある

10.7%

やや関心がある

27.4%

あまり関心がない

38.7%

関心がない

23.2%
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

㉑ここ数年に運動・スポーツを観戦したことがあるか（※ｺﾛﾅ禍前の観戦でも可）
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

実際に観戦した 126 20.9% 20.9% 26 28 6 8 10 16 11 13 4 4 126
テレビ・ネットなどで観戦した 384 63.6% 63.7% 46 56 20 26 27 29 39 49 66 26 384
観戦していない 93 15.4% 15.4% 5 12 3 7 9 4 5 17 7 24 93
未回答 1 0.2% 　　　　- 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

㉒これまで運動・スポーツの指導者経験
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 84 13.9% 14.4% 8 10 2 8 10 12 9 12 8 5 84
ない 500 82.8% 85.6% 67 85 26 31 35 35 45 66 65 45 500
未回答 20 3.3% 　　　　- 2 2 1 2 1 2 1 1 4 4 20

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

実際に観戦した

20.9%
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で観戦した
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観戦して

いない
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

㉓自身が行っている又は行っていた運動・スポーツで、今後、指導者への要請等があればどうするか
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

やってもいい 48 7.9% 8.3% 14 16 3 4 6 2 3 0 0 0 48
前向きに考える 67 11.1% 11.6% 12 20 3 4 6 7 3 5 4 3 67
少し難しい 119 19.7% 20.7% 16 23 7 6 8 10 17 15 7 10 119
やらない 342 56.6% 59.4% 32 37 15 25 25 28 31 56 57 36 342
未回答 28 4.6% 　　　　- 3 1 1 2 1 2 1 3 9 5 28

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604

㉔ここ数年間に運動・スポーツに関するボランティアへの参加（※ｺﾛﾅ禍前の参加でも可）
回答 回答数 割合 割合(未回答除） 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 74 12.3% 13.3% 8 18 4 4 8 8 6 7 6 5 74
ない 482 79.8% 86.7% 67 74 23 36 34 39 45 68 58 38 482
未回答 48 7.9% 　　　　- 2 5 2 1 4 2 4 4 13 11 48

合　　計 604 100.0% 100.0% 77 97 29 41 46 49 55 79 77 54 604
※ないに☑した方は問㉖へ

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

㉕参加した経緯(ボランティア）
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

自主的 32 45.1% 6 12 2 1 2 1 2 1 2 3 32
スポーツ関係の団体から頼まれた 16 22.5% 0 0 0 2 4 3 2 3 1 1 16
友人から頼まれた 9 12.7% 2 1 0 1 0 2 2 1 0 0 9
職場から頼まれた 3 4.2% 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 3
その他 11 15.5% 0 5 2 0 1 1 0 0 1 1 11

合　　計 71 100.0% 8 18 4 4 8 8 6 6 4 5 71

㉖町のスポーツ推進のために必要なこと（複数回答可）
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

施設・設備の充実 304 33.4% 36 50 17 23 32 31 29 42 24 20 304
教室・イベントの開催 274 30.1% 41 40 12 22 26 35 27 37 23 11 274
イベント等の周知 182 20.0% 37 15 12 13 18 23 18 20 13 13 182
施設使用料の引下げ 122 13.4% 32 9 14 7 9 16 8 11 11 5 122
その他 28 3.1% 1 2 0 2 2 1 6 7 5 2 28

合　　計 910 100.0% 147 116 55 67 87 106 88 117 76 51 910

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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スポーツに関する新温泉町民の実態調査アンケート結果（令和５年６月実施）

㉗情報の入手方法（複数回答可）
回答 回答数 割合 小学5年生 中学2年生 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

広報 269 22.0% 13 14 10 21 29 35 33 54 37 23 269
ホームページ 130 10.6% 8 20 10 15 21 23 14 18 1 0 130
SNS 139 11.4% 4 24 19 22 23 19 20 6 0 2 139
回覧板 95 7.8% 3 3 1 6 8 9 12 20 19 14 95
ポスター 129 10.6% 23 23 11 8 16 12 12 10 10 4 129
パンフレット 127 10.4% 45 11 3 7 13 7 12 16 8 5 127
新聞 122 10.0% 18 12 3 5 8 17 12 19 14 14 122
友人・知人から 193 15.8% 42 36 12 12 14 13 15 21 17 11 193
その他 17 1.4% 11 2 0 0 0 1 0 1 1 1 17

合　　計 1,221 100.0% 176 145 69 96 132 136 130 165 107 74 1,221

抽出対象：小学５年生・中学２年生・１６歳以上男女
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